LEB 472 - HIDRAULICA
Prof. Sergio Duarte

Exercicios de Hidrostatica - Pressdes ¢ Medidores de Pressdes

1) Uma caixa d'dgua de 1,2m X 0.5 m e altura de 1 m pesa 540 Kgf que pressio ela exerce sobre o solo :
a) vazia

b) cheia
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2) Um tubo vertical, longo, de 30 m de comprimento e 25 mm de didmetro, tem sua extremidade inferior
aberta e nivelada com a superficie interna da tampa de uma caixa de 0,20 m? de sec@o e altura de 0,15 m,
sendo o fundo horizontal. Desprezando-se os pesos do tubo ¢ da caixa, ambos cheios d’agua, calcular:

- .

a) a pressdo hidrostatica total sobre o fundo da caixa
b) a pressdo total sobre o chdo em que repousa a caixa
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3) Calcular a forca P que deve ser aplicado no émbolo menor da prensa hidraulica da figura, para
equilibrar a carga de 4.400 Kgf colocada no émbolo maior. Os cilindros estdo cheios, de um 6leo com
densidade 0,75 e as segcdes dos émbolos sio, respectivamente, 40 e 4000 cm?.
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12) Um bardmetro de mercirio marca 735 mm. Ao mesmo tempo, outro, no alto de uma
montanha, marca 590 mm. Supondo o peso especifico do ar constante e igual a 1,125 kgf/m3,

qual sera a diferenca de altitude?
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16) O manovacuémetro metélico da figura assinala uma pressio de -508 mm Hg. Sabendo-se que as
superficies d’4dgua nos reservatorios encontram-se a mesma cota, calcular o desnivel que apresenta o

mercurio no mandmetro diferencial.
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23) Na figura abaixo, o tubo A contém odleo (d = 0,80) e o tubo B, 4dgua. Calcular as pressdes em A € em
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26) Na figura abaixo o corpo A representa um émbolo de 10 cm de didmetro e peso 15 Kgf, o qual
pressiona o liquido B de densidade 2,3. Este, por sua vez, estd em conexdo com um mandOmetro
diferencial que utiliza um liquido indicador de massa especifica 1386,34 Kgfin* s?. Sabendo-se que o
liquido fluente pelo conduto C apresenta peso especifico 0,82 Kgf/litro, pede-se a pressio absoluta em C,
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27) Dado o tensiémetro esquematizado abaixo, determinar:
a) O potencial matricial (tens3o) no ponto A em atmosferas técnicas ( atm. ) .
b) Para um potencial matricial igual a tensao de 0,008 atm, qual o valor da leitura da coluna de merctrio ?
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